

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 19 июня 1984 г.

№ 99 (13977)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

**Центральный Комитет КПСС принял постановление «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».**

В постановлении отмечается, что 9 мая 1985 года исполняется 40 лет с того дня, когда победоносно завершилась небывалая в истории по своим масштабам и ожесточенности битва против наиболее реакционной ударной силы империализма — гитлеровского фашизма, ставившего своей целью уничтожение первого в мире социалистического государства, установление мирового господства.

Для Советского Союза эта война была освободительной, справедливой. Нанеся сокрушительное поражение врагу, советский народ и его Вооруженные Силы под руководством Коммунистической партии отстаивали свободу и независимость социалистической Родины, защитили дело Октября. Они внесли решающий вклад в

победу над фашистской Германией и ее союзниками, в освобождение народов Европы от фашистского рабства, в спасение мировой цивилизации, с честью выполнили свой патристический и интернациональный долг. В этом их величайшая заслуга перед человечеством.

Центральный Комитет КПСС выразил уверенность, что советские люди еще теснее сплотятся вокруг ленинской партии, ознаменуют 40-летие Победы в Великой Отечественной войне новыми достижениями на всех участках хозяйственного и культурного строительства, своим самоотверженным трудом внесут достойный вклад в укрепление экономического и оборонного могущества социалистической Родины;



**РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ**

## СМЕЖНИКОВ НЕ ПОДВЕДЕМ

Закладку фундамента многоквартирного дома для завода «Пластмасс» планировалось начать во втором квартале текущего года. Но коллектив строительного-монтажного управления № 1 треста «Мособлгражданстрой» обратился с просьбой подготовить фронт работ для сооружения здания пораньше.

Понимая, что у товарищей по общему делу тоже на первом плане забота о достойной встрече 40-летия Дня Победы, строители СМУ-4 треста «Обострой» № 2 живо откликнулись на просьбу.

Ударно трудится на объекте комплексное звено строителей СМУ-4 под руководством Валентина Васильевича Никитинского. Работая в две смены, строители звена ежедневно опережают сменные задания на 10—15 процентов.

Недавно на половине объекта закончен нулевой цикл, и на ней строители «Мособлгражданстрой» приступили к монтажу здания.

**Л. САВЕЛЬЕВА,**  
инженер отдела труда и зарплаты СМУ-4 треста «Обострой» № 2.

## 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



За истекшие пять месяцев наш район отправил в торговую сеть 14769 тонн овощей в широком ассортименте, 10619 тонн из всей реализованной продукции приходится на совхоз «Белая Дача». В его тепличном комбинате-гиганте выращиваются огурцы, помидоры, лук, салат, укроп и другие зеленые культуры, а когда наступает лето, созревают овощи и в поле: редис, петрушка, сельдерей, кабачки.

Располагая самой большой площадью защищенного грунта, белоладчинские овощеводы стремятся добиться высокой отдачи каждого квадратного метра. Получению высоких урожаев здесь способствует внедренный в прошлом году коллективный подряд на хозрасчетной основе. Новую форму организации и оплаты труда взяли на вооружение 24 растениеводческие бригады. Материальное стимулирование за конечный результат коллективного труда в сочетании с КТУ при оценке вклада каждого члена коллектива значительно повысило выход продукции. Урожайность овощей в теплицах поднялась на 15—20 процентов.

Хорошо идут дела у белоладчинских овощеводов и в нынешнем году. Инициаторами добрых дел часто выступают комсомольско-молодежные коллективы. В настоящее время молодежь соревнуется за достойную встречу 40-летия Победы над фашистской Германией. В авангарде соревнования идет коллектив пятого отделения.

На снимке вы видите передовых тепличниц пятого отделения Надежду Радаеву и Татьяну Кучеренко.

## УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об объявлении 1 сентября всенародным праздником — Днем знаний

В соответствии с постановлением Верховного Совета СССР от 12 апреля 1984 года «Об основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы» Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Объявить 1 сентября всенародным праздником — Днем знаний.
2. Дополнить статью 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных днях» (Ведомости Верховного Совета СССР, 1980 г., № 41, ст. 846) последним абзацем следующего содержания: «День знаний — 1 сентября».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
**К. ЧЕРНЕНКО,**  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
**Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.**

Москва, Кремль.  
15 июня 1984 г.

## ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Как уже сообщалось, первого июня на Люберецком ковровом комбинате проходило собрание рабочих и специалистов в связи с началом ударных трудовых вахт в честь 40-летия Великой Победы.

Ударная вахта началась в тот же день. На собрании, в частности, было заявлено, что коллектив аппаратно-рядильного цеха будет выпускать продукцию только хорошего качества, план текущего года решил закончить к 29 декабря. Обеспечить сверхплановый рост производительности труда на 2 процента. Свои намерения эти труженики конкретными делами подтвердили в первой декаде июня, с самого начала ударной вахты. План по выпуску пряжи перевыполнен. И наши рядильщики работают стабильно уже длительное время, бесперебойно снабжая пряжей ткачей.

А в ткацком цехе за это время

отличились бригады И. Л. Хромовичева, Н. П. Красножа, С. А. Лукина. На 13 процентов перекрывали они программу. Максимальное превышение нормы выработки происходит среди рабочих различных профессий. Инициатор движения за выпуск продукции с государственным Знаком качества ткачиха Н. В. Лисина превзошла норму на 32 процента, показала и в этот раз свой патристизм, высокое мастерство, быстроту действий. На 27 процентов опережают задание ткачихи К. И. Мазурина и Р. Н. Сафонкина. Рекордной выработки добивается крутильщица В. И. Кудряшова.

О достижениях лучших мы регулярно сообщаем в «Молнии», на досках показателей. Чем ярче гласность соревнования, тем выше его действительность, тем больше рекордов будет достигнуто вперед.

**С. ДУДЧЕНКО,**  
рабкор, экономист комбината.

## ДЛЯ СТРОЕК РАЙОНА

Почти каждые десять минут от здания фирмы «Строитель» выезжают автомашинки АТК-19, которые везут раствор, бетон, щебень на стройки не только Люберецкого, но и других районов Подмосковья. Услугами АТК-19 пользуются также Люберецкий завод крупнопанельного домостроения и его Лыткаринский филиал и другие предприятия района. На линии в среднем ежедневно работает 230 машин. За месяц они перевозят 4 млн. тонн различных грузов.

С большим патристическим подъемом наш коллектив включился в социалистическое соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!».

Работники АТК-19 принимают участие в сооружении крупного горнообогатительного комбината в поселке Шокиха Карельской АССР, щебень которого так необходим нашим строителям объектов. В коллективе автотранспортной конторы заслуженным уважением пользуются водители В. И. Черных, И. А. Егоров и другие. Они перевыполняют свои задания, бережно относятся к технике, экономят горючее.

Еще один передовик производства — Николай Васильевич Семенов является настоящим молодым шофером, награжден орденом Трудового Красного Знамени. В АТК-19 работает более 20 лет. Его мастерство, готовность всегда прийти на помощь привлекают к нему молодежь.

**Б. ГРУЗМАН,**  
заместитель начальника АТК-19.

## О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ ТРАНШЕЯ ЗАПОЛНЕНА

Выступая в «Люберецкой правде» с рекомендациями по заготовке фуража, кандидат сельскохозяйственных наук В. П. Бешкуров правильно отметил, что качество кормов, закладываемых в траншею, зависит прежде всего от скорости заполнения емкости, трамбовки подвальной массы и герметизации. В прошлом году в племсовхозе «Ульянино» удалось соблюсти эти требования, и сенаж получился добротный.

В этом году, несмотря на частые дожди, мы тоже ставимся форсировать приготовление сенежа. Чтобы улучшить и ускорить трамбовку, работу на этом участке организовали круглосуточно. Ночью провезленную массу трамбует Александр Иванов на колесном тракторе К-700, а в дневное время — Евгений Фадосов и Владимир Тарасов — на Т-100. В честь Александра Иванова поднят флаг трудовой славы. Одна траншея емкостью 1000 тонн уже заполнена и закрыта на зимнее хранение.

Применяем также консер-

ванты, что улучшает качество кормов. В хорошем темпе трудятся в лугах механизаторы Владимир Шелудько и Александр Шатин.

Доброе слово следует сказать и о тех, кто доставляет измельченную массу к траншеям. Трактористы Анатолий Тимошук, Виктор Игошин и Александр Пономарев перед уборкой трав нарастили борта тележек и этим значительно увеличили грузоподъемность машин. Конечно, необходимо большое мастерство, чтобы аккуратно довести громадную доверку наполненную травой тележку, развернуться на кормовой площадке и быстро разгрузиться. Зато наш совхоз получил возможность отказать от услуг привлеченного со стороны транспорта. Во-первых, корма обойдутся дешевле, во-вторых, транспорт не потребует латок и стоек, и промышленным предприятиям.

**Н. КУРАКИН,**  
главный агроном племсовхоза «Ульянино».

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что во вторник, 26 июня 1984 года, в 14 часов в Люберецком городском Дворце культуры проводит сессия депутата с повесткой дня:

1. Дальнейшее совершенствование организационной и местного-политической работы местных Советов в свете решения апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС.
2. О жилищном кодексе РСФСР.
3. Об опыте работы постоянных комиссий по коммунальному хозяйству и благоустройству городских и поселковых Советов.
4. Лекция о международном положении.

**ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.**





# ВЕСТНИК

## СОРЕВНОВАНИЯ

ИЮНЬ, 1984 ГОД

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

### ЗАВОД—ЕЕ СУДЬБА

Закончилась ночная смена в кирпичном цехе Корневского завода строительных материалов и конструкций. Прессовщица Валентина Дмитриевна Плотникова, как и ее подруги по бригаде, передает прессы своим сменщикам.

Утро... Люди спешат на работу, а у моей собеседницы она позади. Немного усталое лицо, красивые голубые глаза. У нее бывает хорошее настроение, когда дело спорится, когда нет простоев, поломок. Чаще всего так и есть. Иначе как бы могла она добиться такого результата? Вот строки из приказа директора на премирование лучших рабочих: «В. Д. Плотникова 31 мая завершила свое годовое задание. При плане 5720 тысяч штук силикатного кирпича она сформовала 5759 тысяч. Среднедневная выработка кирпича составила 48 тысяч штук. Это более чем в два раза превышает отраслевую норму. За языком цифр кроется многое. И прежде всего, мастерство Валентины, ее глубокое знание своего дела, расширение зоны обслуживания».

— Сейчас работают на трех прессах одновременно, — рассказывает она, — приходится замешивать отсушников,

Кирпичный цех представляет собой внушительное сооружение. С пятого этажа по технологической цепочке подается на прессы смесь. Сформованный кирпич поступает в автоклавы, где под давлением они обрабатываются горячим паром. Рядом с автоклавами жарко, и не мудрено, ведь температура там поднимается до 180 градусов. После восьми часов обжига готовая продукция отгружается потребителям. Спрос на кирпич — хлеб стройки — очень велик. Вот они — грузовики уже стоят в ожидании.

В. Плотникова на заводе трудится семнадцать лет, начинала с распределительной ленты, а потом перешла на пресс. — Ученицей была всего один день, — с улыбкой вспоминает Валентина. — Потом доверили основную работу.

С годами пришел опыт. Освоила смежные профессии. Сейчас она может быть тапильщиком извести, обеспечивать приготовление массы для кирпича, подавать и распределять ее. Словом, на все руки мастер.

В этом же цехе трудится лауреат Государственной премии СССР Г. А. Афонина. Она

...БУДЕТ ПРАВИЛЬНО, ЕСЛИ ВСЕ МЫ, КАЖДАЯ ИЗ НАС ЗАПРЕТИМ СЕБЕ КАКУЮ БЫ ТО НИ БЫЛО РАССЛАБЛЕННОСТЬ, БЕСПОКОЙСТВО, ДАЖЕ, ЕСЛИ ХОТИТЕ, ТРЕВОЖА ЗА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН НЕ ДОЛЖНЫ ОСТАВЛЯТЬ НАС НИ НА МИНУТУ.

(Из речи тов. К. У. Черненко на Пленуме ЦК КПСС 10 апреля 1984 г.).

принимает после смены оборудование от Валентины Дмитриевны и может сказать, что всегда оно бывает в хорошем состоянии. Да и сама Плотникова считает, что лучше вовремя устранить небольшую неисправность, чем потом оставаться пресс на ремонт.

Вот мнение по этому поводу начальника цеха Н. Т. Глотова:

— Вы бы видели, как строго требует она от слесарей качественного выполнения ремонта.

Что же, все это необходимо для того, чтобы больше сформовывать кирпичей.

— Могли бы работать еще лучше, — говорит Плотникова, — но в эти дни подводит известковый цех, с переборами подает сырье, приходится простоять, иногда больше часа. Нежелание мириться с недостатками — тоже характерная черта Валентины.

Здесь же, в цехе, работает слесарем муж Василий Ильич, чей портрет висит на Доске почета. И сына, 18-летнего Юрия, она привлекла на завод.

Каждый день по знакомой дорожке идет Валентина Дмитриевна на предприятие, которое стало ей близким и родным. Здесь она обрела свою профессию, друзей, достигла рабочей зрелости, а недавно покорила еще одну трудовую высоту.

Э. ИВАНОВА.

## НАГЛЯДНО, ОПЕРАТИВНО

Кажется, совсем недавно родилось патристическое начинание — провести трудовые вахты в честь 40-летия Победы над фашистской Германией, а на Томлинской птицефабрике уже подготовлена соответствующая наглядная агитация.

Первыми откликнулись активисты-общественники. В цехах появились оперативно выполненные лозунги-призывы: «40-летию Победы — наш ударный труд!», «Пятилетнее задание — к юбилею Победы!» и другие. Позже, когда руководители общественных организаций совместно с администрацией разработали условия юбилейного соревнования и учредили награды для победителей, были обнаружены и сами условия.

Опыт проведения трудовых вахт у партийного и профсоюзного комитетов Томлинского птицеводческого объединения большой, и этот опыт подсказывает, что в организации действенного соревнования наглядная агитация играет важную роль. Вот и теперь благодаря ей весь коллектив быстро узнал, что званю Евгения Михайловича Мысина решило задание одиннадцатой пятилетки по сбору яиц завершить к 9 мая 1985 года. Вскоре стали известны имена и других инициаторов соревнования за достойную встречу сорокалетия Победы. В настоящее время в патристическом соревновании участвуют все птичники и механизаторы.

Учитывая, что большое число людей бывает у проходной, организаторы соревнования установили стенд гласности именно здесь. Каждая трудовая победа цехов в месячных вахтах будет отмечаться красными флажками. Здесь же поместят лицевые счета цеховых и

бригадных коллективов, ибо одно из важных условий социалистического соревнования в честь 40-летия Победы — снижение трудовых, сырьевых и энергетических затрат при производстве продукции.

— Первая трудовая вахта началась в июне, и стенд гласности пока пуст, — говорит инженер по соревнованию Валентина Афанасьева Мишакина, — но как только закончится месяц, и будут определены победители среди цехов, бригад и рабочих основных профессий, об этом узнает весь коллектив: их имена появятся на самом видном месте, а рядом будут показаны их достижения.

Серьезно относится к средствам наглядной агитации партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты совхоза «Белая Дача». Для тех, кто хочет перенять опыт, есть на что поглядеть и в фойе административного здания, и на рабочих местах: в тепличных комбинатах, на животноводческих фермах. Здесь и плакаты, лозунги, и экраны соревнования, стенды.

К сожалению, в ОПХ «Корнево», в хозяйствах племобъединения «Петровское» организаторы социалистического соревнования еще не позаботились о том, чтобы патристическое движение в честь 40-летия Победы нашло свое отражение в наглядной агитации, в стенных газетах. Это снижает трудовой энтузиазм, лишает соревнование того размаха, который оно могло бы приобрести. Невелики затраты на лозунг, плакат, простой, без архитектурных излишеств стенд или экран гласности, но они делают большое дело.

Р. СТЕПАНОВА.

## К ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕ

Коллектив Люберецкого завода электромузыкальных инструментов принимал на этот год обязательство — обеспечить сверхплановый рост производительности труда на полтора процента. Итоги пяти месяцев свидетельствуют о том, что заводской коллектив верен своему слову. Производительность труда здесь выше плановой на 4,3 процента. А в отдельных бригадах — и более.

Слесари-сборщики под руководством И. И. Кукушкина работают особенно собранно, дисциплинированно. Они ритмично сдают корпуса для усилителей к музыкальным инструментам. Плановую производительность перекрыли на восемь процентов.

В этом соревновании активно участвуют и труженники бригады электромонтажников во главе с Н. В. Хальзовым. Они достигли сверхпланового роста производительности тру-

да в пять процентов.

Существенное влияние на повышение трудовой активности оказывают у нас лицевые счета эффективности бригад. Лицевой счет предстает зеркалом работы коллектива. Он отражает его успехи и неудачи. Поэтому люди стараются делать все возможное, чтобы постоянно пополнять этот счет. Бригада И. И. Кукушкина обеспечила с начала года эффект в 2245 рублей. В бригаде по пошиву обивки софы-кроватьи, которой руководит Т. М. Румянцева, на лицевой счет записано 1016 рублей. А всего по пятнадцати бригадам достигнута эффективность в 18,4 тысячи рублей. Это результат повышения производительности труда, сверхпланового выпуска продукции, экономии ресурсов.

М. ИЛЬЧЕВА, начальник отдела труда и зарплаты.



### НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Сергей Васильевич Горбачев, которого вы видите на снимке, — мастер по пошиву обуви Люберецкого ателье высшего разряда объединения «Мособлбутьбыт». Свою работу С. В. Горбачев делает отлично: быстро (он выполняет нормы на 180 процентов) и с высоким качеством. Возврата от заказчиков ему не бывает.

Свое почетное звание «Мастер высшего класса» Сергей Васильевич подтверждает ежегодно. Достаточно сказать, что самые сложные по пошиву модели доверяются ему. Обувь С. В. Горбачев шьет самую разную — от повседневной до модельной.

Работает он в ателье уже двадцать лет. Рядом с ним трудится и жена Зоя Васильевна, тоже передовик производства.

За ударный труд С. В. Горбачев многократно награждался почетными грамотами, ему выносятся благодарности от объединения.

Ассортимент продукции ателье очень широк, в заказчиков нет недостатка. Сейчас коллектив обувщиков встал на ударную трудовую вахту в честь 40-летия Победы. Приняты повышенные социалистические обязательства: план 1984 года выполнить на месяц раньше срока.

Фото С. Косьянова.

О КОНЧАТЕЛЬНЫЙ ответ на этот вопрос будет получен осенью, когда земледельцы уберут урожай. Но поскольку решено подводить итоги соревнования между хозяйствами района поэтапно, сейчас проводится очередная взаимопроверка. При этом главное внимание обращается на культуру земледелия.

На днях комиссия под руководством председателя совета Люберецкого РАПО Г. В. Сенченко побывала в совхозах племобъединения «Петровское». Скажем сразу, что по сравнению с прошлым годом состояние посевов во всех трех хозяйствах значительно лучше, чем в прошлом году. И дело здесь не столько в благоприятной погоде, сколько в лучшей организованности при проведении весенне-полевых работ. В больших количествах и

более грамотно внесены органические удобрения, в лучшие сроки проведен яровой сев, своевременно начали уход за культурами.

Дружные всходы дали клубники и зеньвевого-картофелевода племсовхоза «Фоминское» Алексея Степановича Степанова. В прошлом году он впервые добился в этом хозяйстве высокого урожая, до этого фоминские земли считались малоплодотворными. По состоянию посевов, по старательному уходу можно сказать, что зеньвевой намерен закрепить завоеванный успех.

Николай Васильевич Антипов возделывает картофель в

### ЗА КУЛЬТУРУ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

## ЧЬИ ПОЛЯ ЛУЧШЕ?

племсовхозе «Малышево» не первый год. В прошлом году посевы второго класса здесь были самыми низкими в районе. Платации так заросли сорняками, что перед уборкой сорняки пришлось выдергивать вручную. И это не столько вина, сколько беда зеньвевого: механизаторов в хозяйстве не хватало, и Н. В. Антипова то и дело отвлекали на другие работы. В нынешнем году он ухаживает только за картофелем и содержит поле в хорошем состоянии.

В племсовхозе «Ульянино» выращивать картофель поручено Владимиру Федоровичу Коржу. Опыт его еще не так

велик, но старание заметно, состояние посевов хорошее. Нелесоно работают зеньвевые-свекловоды. Однако плантации, где растут кормовые корнеплоды, нуждаются в ручной прополке и прорывке. Таким образом, состояние посевов зависит не только от механизаторов, но и от тех, кто прореживает свеклу, очищает от сорняков радки. Зеньвевого-свекловода Ивана Романовича Горбачева подвели его помощники — шефы промышленных предприятий города Лыткарино.

Состояние посевов кукурузы оказалось удовлетворительным во всех проверяемых хо-

зяйствах. В племсовхозе «Малышево» растения пониже, но зато меньше сорняков.

При подведении итогов взаимопроверки совхозов племобъединения «Петровское» предпочтение было отдано «Фоминскому», где более последовательно внедряется коллективный подряд в земледелии.

Специалистам агрономической службы сделаны замечания: во всех трех хозяйствах не оканчиваются гидранты, окраины полей, на полях не стоят этикетки с фамилиями бригадиров, указаниями культур и социалистических обязательств по урожайности. А такая гласность нужна.

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



# ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ

## НОВЫЙ ЗАКАЗНИК МАНЫЧ-ГУДИЛО



Любителям природы места эти кажутся сказочными. Степное раздолье неожиданно сменяется таким же раздольем водной глади. Бескрайняя степь и море — мираж, обернувшийся явью. Таким предстает озеро Маныч, расположенное на границе Ростовской области, Ставропольского края и Калмыкии. В западной его части на 68 тысяч гектаров определен заказник Маныч-Гудило. Быстро прогреваемая небольшая толща воды, многочисленные острова, обилие корма привлекают сюда для гнездовья пернатых. В их числе — розовый пеликан, черноморская чайка, коллица, стрепет, занесенные в Международную Красную книгу. Работники заказника стараются создать привлекательные «квартирантам» благоприятные условия для увеличения потомства, изучают пути их миграции.

На снимке: утро в заказнике.

Фото К. Тарусова (Фотохроника ТАСС).

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

### «ПЕРЕКУР У МАГАЗИНА»

Так называлось письмо Т. Максимова, опубликованное в «Люберецкой правде». Автор выразил свое возмущение тем, что у винного отдела магазина № 90 поселка Октябрьский с утра до вечера праздно толтятся люди. Среди любителей такого «отдыха» в рабочее время было немало шоферов. Об этом свидетельствовало большое количество машин самых разных марок у магазина. Назывались номера автомашин, принадлежащих мостостроительному управлению № 9 и дорожному ремонтно-строительному управлению № 8.

Секретарь партийного бюро МСУ-9 Б. Т. Лавенков сообщает, что выступление газеты обосновано на общем собрании работников. Водителем Н. А. Лесникова (автомашина № 31-193 ЮГА) и Ф. Ф. Синатову (автомашина № 15-26 ЮГА) вынесены дисциплинарные взыскания.

Из ДРСУ-8 также пришел ответ. Начальник управления В. Н. Куртин подтверждает, что факты, указанные в статье, имели место. Они разобраны на общем собрании.

В целях устранения недостатков и укрепления трудовой дисциплины издан приказ, запрещающий водителям ездить на машинах на обед и подвезать к магазинам. Контроль за выполнением приказа возложен на механика В. Н. Чурсина.

## ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 5 МЕС. 1984 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за 5 мес.	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за 5 мес.
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Завод «Пластмасс»	128,9	102,9	113	104,9
Томилкинский завод полупроводниковых приборов	118,5	101,4	121,1	104,5
Завод мостостроительного оборудования	115,5	102,5	111,5	112,8
Электромеханический завод	112,6	109,8	104,4	102,7
Опытный завод ВНИИСТРОМа	111,5	101,6	101,6	104,5
Завод торгового машиностроения	109,1	101,2	107,1	102,4
Дзержинский КПП	108,3	105,3	107,7	106
КПП Союзавтоматострой	108,3	101	105,4	101,6
Завод мясокостной муки	104,5	100,9	102,8	108,9
Завод стройконструкций и деталей	104,2	103,4	103,8	105,3
Экспериментальный завод ВНИИЭТ	104,1	101,1	103,7	102,8
Малаховский экспериментальный завод	103,8	102,9	102,7	102,4
Завод «Монтажавтоматика»	103,7	103,2	110,4	106,7
Томилкинский завод алмазных инструментов	102	100,4	107	101,9
Завод энергооборудования	101,8	100,9	103,7	101,8
Завод имени Ухтомского	101,4	100,7	108	108,2
Производственно-издательский комбинат ВНИИТИ	100,9	101,3	104	103,2
Малаховский опытный механический завод	100,8	101,3	106,7	110
Завод буровых машин	100,4	100,7	102,7	101,4
Кореневский опытно-экспериментальный завод	100,4	103,8	103,7	101,9
Горно-обогатительный комбинат	91,1	107,8	88,2	110,2
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>				
Главное предприятие объединения				

## ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Последние дни мая многие работники промышленности нашего района ознаменовали трудовыми рекордами. Коварщица Люберецкого коврового комбината М. Д. Сепрыгина завершила выполнение двух пятилетних заданий. А немного позднее она приняла обязательство выполнить до конца пятилетки еще три годовые нормы. Тогда же, 30 мая, пресовщица Кореневского завода стройматериалов В. Д. Плотникова, выработав с начала года 5,7 миллиона штук кирпича, достигла годового рубежа. К январю намерена дать еще столько же продукции. Более семи годовых норм осилили к этому времени с начала пятилетки швей-мотористки объединения «Спецдожде» Т. М. Факеева, Г. Я. Пономарева, Г. В. Слободанова.

Этих успехов не перечесть. Они — на каждом предприятии. Передовики производства всюду подают пример борьбы за выполнение социалистических обязательств четвертого года пятилетки, в частности, за дополнительный рост производительности труда и сверхплановое снижение себестоимости продукции. В течение пяти месяцев на предприятиях осуществлено немало мероприятий, ускоряющих производительность, удешевляющих стоимость изделий. В этом году продолжалось формирование и совершенствование бригад на Дзержинском комбинате производственных предприятий, Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения, Ухтомском заводе металлоизделий, в других коллективах. Проведена значительная работа по экономии сырья, материальных, топливно-энергетических ресурсов.

В последние месяцы число отстающих предприятий в районе сведено до минимума. За отчетный период не справились

с планом реализации продукции только два: головное предприятие Косинского трикотажного объединения и фирма «Строитель». В целом же по району достигается сверхплановая реализация продукции и опережается плановое задание по производительности труда. Характерно, что все 33 предприятия, у которых производительность труда учитывается по выработке нормативной чистой продукции, успешно справляются с этим заданием. А многие значительно перекрывают план. На хорошем уровне показатели производительности труда на заводах имени Ухтомского, Томилкинском полупроводниковых приборов, «Пластмасс», мостостроительного оборудования, «Монтажавтоматика», Дзержинском комбинате производственных предприятий и ряде других.

В то же время из таблицы видно, что в некоторых коллективах не обеспечивается сверхпланового роста производительности труда даже на один процент. Не добились такого положения завод дорожных машин, электромеханическая мастерская, завод крупнопанельного домостроения, производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24. Да и в некоторых других коллективах еще далеко не полностью использованы возможности для повышения выработки. Наблюдается простой оборудования и людей из-за производственных нарушений дисциплины, прогулов, нерационального использования рабочего времени по тем или иным причинам.

Поэтому обязательства коллективов, с таким энтузиазмом принимавшиеся в начале года, следует взять под более строгий контроль. Велика в этом деле роль профсоюзных активистов, партийных групп и цеховых парторганизаций. Не

динения «Спецдожде»	117,7	103,7	109,9	102,6
Завод электромузыкальных инструментов	108,2	102,4	110,2	104,3
Люберецкий молокозавод	103,2	110,2	101,3	107
Электромеханическая мастерская	102,6	100,6	101,8	100
Фабрика имени Октябрьской революции	101,1	102,7	104,5	104,1
Малаховский комбинат стройматериалов	100,9	102,7	109,1	117,4
Люберецкий ковровый комбинат	100,8	103,5	105,5	101,5
Завод дорожных машин	100,4	100,4	100,4	100,7
Учебно-производственное предприятие ВОС	99,5	101,8	103	102,1

### Не выполнили план

Головное предприятие Косинского трикотажного объединения	96,1	99,6	99,5	100,7
--	------	------	------	-------

### ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Завод крупнопанельного домостроения	118,9	101,1	109,7	100,9
Ухтомский завод металлоизделий	109,1	104,6	не планируется	
Кореневский завод стройматериалов	108,7	105	104,6	103,2
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	107,4	106,8	100	100,7
Деревообрабатывающий комбинат № 13	103,9	102,6	103	101,6
Люберецкая типография	102,9	101,4	101,4	101,4
Фирма «Рубин»	102,5	102,4	97,8	101,3
Люберецкий хлебокомбинат	102,4	101,1	101,8	101,7
Завод спецмонтажно-конструкций	102,1	103,3	107,9	105,2
Малаховский пищекомбинат	100,3	109	96,3	107,5
Люберецкий комбинат стройматериалов	99,8	100	102,1	101,6
Трикотажно-прядильное объединение	98,8	100,7	не планируется	
Панковский ремонтно-механический завод	98,8	101,9	104,1	102,6
Не выполнили план				
Фирма «Строитель»	92,1	94,6	103,1	103,1

ПРИМЕЧАНИЕ: по большинству предприятий производительность труда в данной таблице приведена по выработке нормативной чистой продукции, а там, где НЧП не учитывается, — по валовому производству.

могут остаться в стороне советы бригад.

К сожалению, наши предприятия не достигли полного благополучия в реализации продукции с учетом выполнения обязательств по поставкам своих изделий смежникам, потребителям. Правда, в таблице государственной отчетности у большинства предприятий стоит цифра «100». Но велика еще группа, у которой эта цифра не достигнута. Не справились с заданием по этому показателю электромеханический завод, завод «Монтажавтоматика», КПП Союзавтоматострой, фирмы «Рубин» и «Строитель». Превысили 99 процентов, но не набрали 100 заводы имени Ухтомского, торгового машиностроения, ковровый комбинат, фабрика имени Октябрьской революции, заводы крупнопанельного домостроения, Кореневский стройматериалов, а также Люберецкий комбинат стройматериалов. Но это крупные предприятия, с большим объемом производства, где каждый процент очень весом. Поэтому ни одна из групп предприятий: союзного, республиканского, местного подчинения с планом поставок не справилась. Это одна из важнейших проблем, над которой предстоит еще настойчиво потрудиться коллективам всех предприятий.

Выполнение обязательств перед потребителями прямым образом зависит от выпуска изделий в натуральном выражении. Однако соответствующая таблица сопровождается не только трех-, но и двухзначными цифрами. Труженики завода имени Ухтомского приложили, конечно, много усилий. За пять месяцев, как и намечалось, на село отправлено 41330 штук тракторных косилок, более двух тысяч самоходных косилок-плющилок «КПС-5Г» (всего их с начала производства выпущено 20 тысяч). На предприятиях строй-

индустрии форсирован выпуск сборного железобетона. Его дано сверх программы 4041 кубометр. Особенно значительный вклад внес Дзержинский комбинат производственных предприятий. Из продуктов питания в торговую сеть в запланированном объеме поступали мясо птицы, молочные и хлебобулочные изделия. По всем этим позициям выполнение составило 100 и более процентов.

А вот печальные двухзначные цифры. Изделий верхнего трикотажа дано только на 95 процентов. Пиломатериалов — на 84. Хлопчатобумажной пряжи — на 81. Кондитерских изделий — на 90. Безалкогольных напитков — на 87.

Это обязывает соответствующие коллективы усилить поиск внутренних резервов, повысить уровень организованности в труде, непременно добиваться выполнения заданий по изготовлению конкретной продукции.

В решении проблемы повышения производительности труда на промышленных предприятиях важное значение имеет оказание бытовых услуг населению. За отчетный период предприятия и организации службы быта перевыполнили план на 118 тысяч рублей. Но с программой справились не все, в том числе Люберецкий филиал фирмы «Радуга» (химчистка), межрайонная мебельная фабрика, некоторые другие организации.

Завершается первое полугодие. В июне будут достигнуты еще не менее важные рекорды. Ведь это первый месяц из двенадцати, в течение которых решено провести ударные трудовые вахты в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И этот месяц, все полугодие явятся очередным этапом на пути выполнения социалистических обязательств четвертого года пятилетки.

П. БИЦУКОВ.

## НОВЫЕ КНИГИ

В Люберецком головном книжном магазине вы можете приобрести следующие издания:

Ф. А. Барбанов, Б. И. Сильвестров. Фрезерные и зуборезные работы. В книге приведены основные сведения о фрезеровании, элементах зубчатого зацепления, рас-

смотрены устройство фрезерных и зубообрабатывающих станков и методы нарезания зубчатых колес. Книга предназначена для учащихся средних профессионально-технических училищ, а также может быть использована для подготовки рабочих на производстве. С. К. Боголюбов, А. В. Воинов. Черчение. Учебник для средних специальных учебных заведений

машиностроения. В учебнике наряду с основными понятиями о технике черчения и геометрическом черчении изложены основы начертательной геометрии, проекционного и машинного черчения. Учебник иллюстрирован цветными рисунками и чертежами. Справочник саesаря-монтажника. В нем приведены сведения по ин-

струменту, машинам и приспособлениям, используемым при монтаже технологического оборудования. Даны технические характеристики подъемно-транспортных машин и механизмов, описание отдельных видов слесарных и сварочных работ, а также общие положения, правила и приемы выполнения такелажных и монтажных работ. Справочник по наладке электро-

оборудования электростанций и подстанций (под редакцией Э. С. Мусавеля). Справочник является практическим пособием по наладке электрооборудования вновь вводимых и расширяемых подстанций. Во втором издании материал обновлен за счет исключения старых видов оборудования и включения современных.





Новгород. Класс этот имеет пока короткую биографию, он «новичок» в городской музыкальной школе № 1.

Учащих в класс набрали по принципу: «хочешь петь — принимай». Татьяна Николаевна Стефаньева — художественный руководитель, дирижер и педагог класса — отобрала в нескольких школах областного центра около 30 учащихся в возрасте восьми лет. Она взяла не только «распеть», но и научить мальчишек правильно петь произведения классиков. Принимаем в короткий срок.

Начались уроки. С каждым в отдельности. Сначала пели короткие песни из двух — трех звуков. Постепенно диапазон детских голосов становился все шире и шире. С самого начала педагог приучала учеников петь правильно, без ошибок.

Каждый звук — картинка. Детей надо научить «видеть», чувствовать музыку. Нередко включается магнитофонная запись произведения, несколько раз Татьяна Николаевна пересказывает его содержание. Потом просит ученика рассказать о своем видении.

«Все, что вы прослушали на уроке, нарисуйте дома», — предлагает Татьяна Николаевна своим питомцам. Теперь, когда дети «увидели», почувствовали музыку, можно разучивать произведение. От занятия к занятию голос звучит уверенней, крепче...

НА СНИМКЕ: «Вспомните маленькую птичку зорянку», — обращается педагог к детям, — и вы запоете правильно». Фото А. Овчинникова (Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

СТАРТУЮТ ЖЕНЩИНЫ

В Новгороде проходил 6-й всесоюзный матч женских команд клубов любителей бега, собравший 180 участников. Впервые в столь крупных соревнованиях приняли участие энтузиастки бега из Люберец. Они представляли создающийся сейчас при Дворце спорта «Спартак» клуб любителей бега «Звезда», организатором которого стал инструктор по спорту А. Ефимов.

Наибольшего успеха из наших земляков добился И. Левакова, занявшая на 10-километровой дистанции пятое

место среди 140 соперниц и проигравшая победительнице 58 сек. Вместе с ней на этой дистанции стартовала Л. Ворожищева. 20-километровую трассу преодолели Э. Корягина и Ю. Корягина. В командном зачете наши женщины заняли девятое место среди 23 команд. Для начала неплохо...

Впереди у наших любительниц бега активный летний сезон, в котором главным стартом является Московский международный марафон мира. Б. КУЗЕВАНОВ.

НАГРАДЫ ЧЕМПИОНАМ

В финале областных соревнований среди мужских и женских команд по баскетболу, где встретились сильнейшие коллективы спортивного общества, победу праздновали мужчины «Кристалла» (тренер Н. Москвин) и девушки из спортивного клуба «Комета».

За выход в финальную четверку на предарьерном этапе боролись 10 коллективов. Сильнейшие опаривали звание чемпионов на игровой площадке спорткомплекса «Кристалл» завода оптического стекла в течение трех дней. У мужчин все игры прошли

в равной, очень интересной борьбе. Хозяева одержали победу прежде всего благодаря отличным действиям на площадке мастера спорта С. Борисова, М. Цибына и А. Петухова.

У женщин вне конкуренции были баскетболистки спортивного клуба «Комета».

И волейболистки также завершили свой спор за награды первенства. Женская команда «Кристалл» завоевала бронзовые медали. Это явный успех лыткаринских спортсменок.

В. ФУФУРИН.

ОТЗОВИТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ!

Совет ветеранов бывшего 243-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона и следоваты 96-й средней школы г. Ртищево Саратовской области разыскивают ветеранов дивизиона и просят сообщить о себе. Письма направлять по адресу: 412010, г. Ртищево Саратовской области, средняя школа № 96.

Редактор П. В. СПИРОВ

Дому культуры завода имени Ужомского срочно требуется кассир. За справками обращаться по адресу: г. Люберецы, пос. Калинина, Дом культуры, тел. 554-13-22.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЕЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

19 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Поешь и танцуй». 9.00 — «Сделай сам». 9.15 — «Сделай как мы, сделай лучше нас». 10.20 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 4-я серия. 11.10, 14.30 — «Острова». Док. фильм. 15.15 — «Рейтам о зверятах». 15.45 — «Стадион для всех». 16.15 — «Новости». 16.20 — «Драматургия и театр». П. Леонов. «Иштестиве». 17.05 — «Встреча школьников с народным учителем СССР Г. А. Ивановой».

17.40 — И.-С. Бах. Партита ми мажор. 17.55 — «Опасные тенденции». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Концерт по заявкам ветеранов. 19.35 — Наука и жизнь. 20.05 — Премьера худ. фильма «Жизнь Бердиоза». 5-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт мастеров искусств в Колонном зале Дома Советов. В перерыве (22.25) — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Горный край». Док. фильм. 8.30 — «Сегодня или никогда». Худ. фильм. 9.55 — «Жизнь и книги А. Грина».

10.45 — «Школьник или старшеклассник». 11.30 — «Мустанг-любопыт». 12.40 — Французский язык. 2-й год — обучение. 13.10 — Встреча с чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым. 13.50, 18.00 — «Новости». 18.15 — «...До шестидесяти и старше». 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси). В перерыве (19.45) — «Спокойной ночи, малыши!». «Винни Пух идет в гости». 20.50 — Док. фильм. 21.00 — «Вальс». Худ. фильм. 22.35 — Спорт за неделю. 23.05 — «Новости».

Среда

20 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Концерт Новосибирского камерного хора. 8.55 — «Клуб путешественников». Док. фильм. Музыкальный фильм. 10.20 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 5-я серия. 11.15 — «Эти нетипичные мужчины». Док. фильм. 11.45, 14.30 — «Новости». 15.20 — «Патристка — дело каждого». 15.20 — «Отзовитесь, горняки!». 15.35 — «Новости». 16.00 — «Алле паром». Худ. фильм. 2-я серия. 17.05 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.35 — «Трое из

одного города». Телеочерк. 18.10 — Мир и молодежь. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Музыкальный фильм. 19.10 — «Народное творчество». 20.05 — Премьера худ. фильма «Жизнь Бердиоза». 6-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Документальный фильм. 22.35 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Научно-популярные фильмы. 8.55 — «Вальс». Худ. фильм. 9.55 — «Семья и школа». 10.25 — «Общая биология. Геогеография или Идем считать кошке». 10.55 — «Немский язык. I-й год обучения». 11.25 — «Фильм для детей». «Охотник за браконьерами». 12.40 — «До шестидесяти и старше». 13.25 — За страницами учебника. Эпоха Ивана Грозного. 14.10, 18.00 — «Новости». 18.15 — «Поешь и танцуй». 18.45 — «Пост лаврате международного конкурса Е. Школьников». 19.00 — Наш сад. 19.30 — Международный турнир по волейболу памяти В. И. Саввина. Мужчины. Сборная СССР-1 — сборная Канады. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — «Человек и закон». 20.50 — Научно-популярный фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Небесные тропы». Худ. фильм. 22.40 — Международный турнир по волейболу памяти В. И. Саввина. Сборная СССР-1 — сборная ЧССР. 23.10 — «Новости».

Четверг

21 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Валерия Куханова». Фильм-концерт. 9.15 — Очевидное — невероятное. 10.15 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 6-я серия. 11.10 — Научно-популярный фильм. 11.30, 14.30 — «Новости». 14.50 — Человек и природа. 15.30 — Ручьяк. 15.30 — «Новости». 16.05 — «Полск». 16.20 — Премьера музыкального фильма «Делюсь сокровищами». 17.00 — «...До шестидесяти и старше». 17.45 — Шахматная школа. 18.15 — Ленинский университет миллионов. 18.45 — «Сегод-

ня в мире». 19.00 — Музыкальный фильм. 19.20 — «Непобедимая и легендарная». 19.55 — «Концерт — фронт». По страницам сборник киноборьбы вымышленных в годы Великой Отечественной войны. 21.00 — «Время». 21.35 — Выступление Государственного академического ансамбля русского народного хора. 22.25 — Док. фильм. «Чудо-дерево». 22.45 — «Сегодня в мире».

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 8.40 — Короткометражные фильмы для детей: «Пассажир». «У лукоморья». 9.50 — Исландский язык. 10.20 — География. 10.50 —

Музыкальный фильм. 11.20 — Учителю — урок музыки. 12.20 — «Перстень нягрини Анны». Худ. фильм с субтитрами. 13.45 — Маминина школа. 14.15 — Программа Кировской студии телевидения. 15.20, 18.00 — «Новости». 18.15 — «Вокзальный цикл Я. Дубравина на стихи В. Суслана». «Ленинград и победа». 19.00 — Сельский час. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Международный турнир по волейболу памяти В. И. Саввина. Мужчины. Сборная СССР-1. 21.00 — «Время». 21.35 — «Тажелая вода». Худ. фильм. 23.00 — Всероссийские соревнования по легкой атлетике. 23.30 — «Новости».

Пятница

22 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — «Мелодия России». 9.20 — «Узлы руки». 9.50 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 6-я серия. 11.30 — Концерт. 12.20 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 6-я серия. 11.30, 14.30 — «Новости». 14.50 — Док. фильм. 15.40 — «Жизнь Бердиоза». Худ. фильм. 6-я серия. 16.10 — «Новости». 16.15 — «Алле паром». Худ. фильм. 3-я серия. 17.20 — «С. Фраак».

Соната для скрипки и фортепиано для мажор. 17.45 — Странный историк. 18.30 — В каждом рисунке — солнце. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Содружество. 19.20 — «Бесстрашный гвариец». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт. 22.35 — «Сегодня в мире». 22.50 — Международный соревнования по мотоспорту.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Музыкальный фильм. 8.40 — «Тажелая вода». Худ. фильм. 10.05 Ф. Лист. «Жизнь и творчество». 11.05 — Английский

язык. I-й год обучения. 11.35 — «Фильм — детям. «Зеленый патркуль». 12.45 — Путевка в жизнь. 13.30 — Док. фильм. 14.00 — «Быть защитником Родины». 14.50 — Молодые голоса оперной сцены. 15.20, 18.00 — «Новости». 18.15 — «Клуб путешественников». 19.15 — «Нам дороги эти позабыть нельзя». Фильм-концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Всероссийские соревнования по легкой атлетике. 21.00 — «Время. 21.35 — «Не забудь, стация Луговая». Худ. фильм. 22.35 — «Новости».

Суббота

23 ИЮНЯ

Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Музыкальная передача для детей. 9.30 — 25-й гитарк «Спортлото». 9.40 — Большие хорошие товары. 10.10 — Рассказы о художниках. 10.40 — «Родники». 11.10 — Премьера докум. фильма «Мастера играть в кукулы». 11.30 — Поезия. М. Светлов. 12.40 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». 13.15 — К 50-летию образования Еврейской автономной области. 13.45 — Концерт ансамбля «Фрейхальд». 14.00 — «Семья и школа». 14.30 — «Новости». 14.45 — Фестиваль телевизион-

ных фильмов для детей «Про Красную Шапочку». I-я и 2-я серия. 17.00 — «Новости». 17.05 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.35 — В мире живых. 18.35 — Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова. 19.10 — «Фильм — детям». Музыкальный фильм. 19.30 — «А нука, девушки!». 21.00 — «Время. 21.35 — Маленький концерт. 22.00 — Чемпионат Европы по футболу. Полуфинал. Трансляция из Франции.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.25 — «Путевка в лето». 8.40 — «Ушкини носы». 9.30 — «Утренняя почта». 10.00 — Фильм — детям.

«Прометей в гаванку». 11.05 — Программа Туркменской студии телевидения. 12.10 — «Что? Где? Когда?». 13.15 — Концертные этюды Р. Шумана. 13.40 — «Второй фронт: правда без прикрас». 14.30 — Премьера фильма-спектакля «Отпуск по ранению». 15.45 — Международный обзорные. 17.00 — Музыкальный конкурс. 17.30 — Спутник кинозрителя. 18.15 — Здоровье. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Днепр». 2-й тайм. 19.20 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Спартак». 2-й тайм. 21.00 — «Время. 21.35 — «Три дня в Москве». Худ. фильм.

Воскресенье

24 ИЮНЯ

День советской молодежи Первая программа. 8.00 — «Время». 8.35 — Док. «Шостакович. Каникулы для детского хора, смешанного хора и оркестра. 8.50 — К 10-летию советской молодежи. 9.30 — Будни школьника. 10.00 — Служба Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Встречи на советской земле. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный юмор. 14.00 — «Мы — взрослые». Худ. фильм. 15.10 — Народные мелодии. 15.25 — «Клуб путешественников». 16.25 — «Новости». 16.30 — На арене цирка. 17.00 — Кубок

СССР по футболу. Финал. «Динамо» (Москва) — «Зенит». 18.45 — Международный парад. 19.15 — Музыкальный фильм. «Музыка на марше мира». Митинг-концерт во Дворце спорта «Динамо». 21.00 — «Время. 21.35 — Футбольные обозреватели. 22.00 — Чемпионат Европы по футболу. Полуфинал. Трансляция из Франции.

Вторая программа. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — Научно-популярный фильм. 8.50 — В. А. Моцарт. «Три вальса». 9.00 — Русская речь. 9.30 — Всероссийские соревнования по легкой атлетике. 10.00 — П. И. Чайковский. Симфония № 8. 10.50 — Программа Марининской студии телевидения. 11.40 — Международный турнир по во-

лейболу памяти В. И. Саввина Мужчины. 12.15 — Очевидное — невероятное. 13.15 — На земле, в небесах и на море. 13.45 — «Скрябавоится от возмездия». Документальный фильм. 14.35 — Концерт симфонического оркестра Карельского телевидения и радио. 15.35 — Док. фильм. 15.35 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.05 — «Два капитана». Худ. фильм. 6-я серия. 17.10 — Международный русский музей. 17.40 — На концертах Геннадия Рожественского. 18.30 — Человек — хозяин на земле. 19.30 — Чемпионат СССР по художественной гимнастике. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Спортивный программа. 21.00 — «Время. 21.35 — «Справедливое, а не исключ!». Худ. фильм.

В БИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ» Сегодня: (большой зал) — «Блондинка за углом» — 11, 15, 19; «ПАРоль» «ОТЕЛЬ РЕЧИНГА» — 13, 17, 21; (малый зал) — «ПОХИЩЕНИЕ САВОИЯ» — 10; «КТО ЕСТЬ КТО» — 12, 14, 16, 18 (удл. програм.) 20-30; «МАРТИН ГАРДИА» — 12, 14, 16, 18 (удл. програм.) КИНОТЕАТР «ОРБИТА» Сегодня: «ЭТО МЫ НЕ ПРОХО-

ДИЛИ» — 11; «ПРИНЦ И НИЦНИЯ» — 13 17; «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОШИБКОМ» — 15, 18, 45 (удл. програм.), 20-45. УЖОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА» Сегодня: «ТАНЦОР ДИСК» (2 серия) — 17-15, 20; «ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ» — 11.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ» Сегодня: «ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДЕЛАЕТ» — 10; «ПЕРИЯ» — 11-20, 13, 15; «ТАНЦОР ДИСК» (2 серия) — 17, 20. ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ» Сегодня: «НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ БЫ ПЕРЕМЕН» — 15, 20; «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (I-я серия) — 11.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы партийного жителя — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-27-24; автосв — 553-27-07; бухгалтерия — 553-28-24. Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Выпуск печати, Объем 4 п. л. Зак. 2998